@gﬂma
BPRPO-HA

3ALLUMTA KAPTEPA + KINM 111.02318.1

3awuTa
Mapka Mopenb Mokonexve 06bem aBuraTens Tvn npvBoaa Tun KN /
Hyundai Santa Fe 2010-2012 2,2 ) MK
Hyundai SantaFe 2010-2012 2,2 ) Am_|BTynka h=10 MM, {
Hyundai Santa Fe 20102012 24 FWD MK \ Brynka h=25 MM,
Hyundai SantaFe 2010-2012 24 ) AKITT

L BOMT MBX30 . ensesnrnrrnrsrrnrenrnrennens 4 W,

1

2., BOAT MEBXEE cocio s rnrarensn: snsies 2 IT.
B LHBHGa Brrr oansrsne: = srnesane s wes s 6 WT.
4. BryHka =10 MM.... .cocesems e 2 Wr.
5 Bryska h=25 MMasws cuneraanmismamnsmes 2 Wr.

1. BbIKpyTUTb YeTbipe 60nTa KpenneHus nnacTUKoBOro
MblNbHUKA.

2. 3aKkpenuTb 3aWMUTy Ha 4YeTbipe 6onTa M8x30.

3. PaaMeTuUTb NNACTUKOBLIM NbIJIBHUK NO NepeaHUuM
OTBEpPCTUAM B 3awnuTte. CHATbL 3alUUTY.

4. Bblpe3aTb B NNacTUKOBOM MNblIbHUKE NO pa3MeTKke ABa
orBepcTua o 25...30 MM.

5. YcTaHOBUTb 3a4HIOK 4acTb 3alUT Ha YCTAaHOBMEHHbIE

\

\\ Bont M8x50

Wainba 8
P
T Bont M8x30
Waitba 8
( Dvametp peabGbi M6 M8 M10 Mi2 |
| MomeHTsI 3aTsXKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

3aKkpenuTb Ha 60nTbl M8x50 yepes BTynkn h=25 MM,
6. 3aTAHYTbL BCce pe3bboBbLle coeAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHWe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3aMnpeLLeHo.

6ontel M80x30, cpeAHO YacTb 3alWKUThLl 3aKpenuTb Ha 6oNThbI

M8x30 uepe3 BTYyNKUM h=10 MM, NnepeaHOO YacTb 3aWUThI

[MpousBoauTenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKUMIO 3aLLUThI.

TexHnueckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 2

